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ІНФОРМАЦІЯ
про роботу КП «Міський інформаційний центр»
у квітні 2026 року


	
№ п/п
	
Проведені заходи, виконані роботи, придбані   матеріальні ресурси
	
Використано коштів   (тис. грн)

	1

	Надано послуг по розміщенню зовнішньої реклами на рекламних конструкціях КП «МІЦ» на суму  136,3 тис. грн.
	


	2
	Надано послуг по договорах користування місцями розташування рекламних конструкцій на суму 64,1 тис. грн.
	


	3
	Укладено договорів:
- на розміщення зовнішньої реклами – 24
- на користування місцями - 0
	


	4
	На реалізацію соціальної ініціативи щодо вшанування пам’яті полеглих захисників Калущини у війні  у 2025 році  розмістили 8 постери з інформацією про загиблих: Білобровий Артем Ігорович , Шулик Олександр Васильович  , Будзан Микола Михайлович, Думінкевич Іван Степанович,  Темник Анатолій Пилипович , Корабльов Дмитро Олександрович ,  Катола Микола Олексійович, Калиновський Ярослав Васильович.
	

	5
	Здійснювали моніторинг РК.
	

	6
	На звернення ГО ФК «Калуш»»  розмістили постер з соціальною тематикою на біл-борді за адресою вул. Помаранчевої революції на безоплатній основі.
	

	7
	Організовували розміщення ( 5 шт) , ротацію (7шт.) комерційної реклами на біг-бордах і сіті-лайтах (5 шт.)
	

	8
	На замовлення виконавчого комітету  розмістили постери з  привітання до Великодніх свят на 2-х біл-бордах за адресами вул. Підвальна – кут. пл. Героїв  та вул. Грушевського- кут вул. Пекарської на безоплатній основі.
	

	9
	На звернення Калуського ТЦК та СП розмістили постер на площині за адресою вул. Грушевського – кут вул. Пекарської на безоплатній основі.
	

	10
	Відповідно до протокольного доручення міського голови розмістили постер з інформацією для ВПО на площині уздовж дороги державного значення Н-10  в с. Вістова. 
	

	11
	Відповідно до звернення 31 Прикордонного загону імені генерал-Хорунжого Олександра Пилькевича  Державної прикордонної служби України розмістили постери з відповідною тематикою                   на 3-х сіті-лайтах пл. Героїв № 17Б ,  вул. Б.Хмельницького № 13А, б-р Незалежності , 6А. 
	

	12
	Взяли участь в засіданні виконавчого комітету та сесії Калуської міської ради.
	

	13
	Проводилася робота з документами (оформлення рахунків, актів виконаних робіт), кореспонденцією, реєстром договорів, боржниками.
	

	14
	Сплачено ПДВ до державного бюджету 
	29,3

	15
	Проводилася консультаційна робота і робота з потенційними рекламодавцями.
	

	16
	Здійснювали інформування користувачів про зміни в законодавстві стосовно оформлення дозвільних документів на розміщення зовнішньої реклами.
	

	17
	Перераховано до місцевого бюджету відповідно до п. 6 Додатку №2 до Правил розміщення зовнішньої реклами на території Калуської міської територіальної громади рішення МВК № 130 від 27.04.2021р.
	19,6

	18
	Перераховано до місцевого бюджету відповідно до п. 10 рішення (плата КП «МІЦ» за тимчасове користування місцями розташування власних конструкцій) 
	






Директор КП «МІЦ»                                                                    Надія БІЛОЗІР

